
 
ACTA Nº 06/2010 

 
 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE EMPLEO, INDUSTRIA 
Y COMERCIO CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO  DE 2010 
 
 

ASISTENTES: 
 
PRESIDENTE: 
 
Tte. Alcalde Don Miguel Ángel Abad López 
 
 
VOCALES: 
 
Concejal Doña María de la Concepción Martín López 
Concejal Doña María Nieves Burguillo Jiménez 
Concejal Doña Julita Díaz Muñoz 
Concejal Doña Montserrat Sánchez García 
Concejal Doña Patricia Rodríguez Calleja 
Concejal Don Jorge Cánovas Montoya 
Concejal Doña Mª Mercedes Martín Juárez 
Concejal Don José Manuel Villacastín Blázquez 
Concejal Doña Mónica López Veneros 
Concejal Don Martín Bermejo Derecho 
Concejal Don Santiago Jiménez Gómez 
 
 
TÉCNICOS: 
 
Don Luis Miguel Herrero Pérez 
 
SECRETARIA: 
 
Doña A. Isabel Hernández Jiménez 
 
 
 
   ======================= 
 
 En la ciudad de Ávila, siendo las trece horas y treinta minutos del día 18 de 
junio de dos mil diez, se reúne, en esta Casa Consistorial, la Comisión Informativa 
de Empleo, Industria y Comercio de este Excmo. Ayuntamiento, bajo la Presidencia 
del Teniente-Alcalde Don Miguel Ángel Abad López, al objeto de celebrar, en 
primera convocatoria, sesión ordinaria, a la que concurren, previa citación en regla, 
los miembros corporativos arriba relacionados, para tratar los asuntos comprendidos 
en el Orden del Día, emitiendo los dictámenes que más adelante constan. 
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1.-Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior 

Fue aprobada por unanimidad de los miembros presentes el acta de la sesión 
anterior, celebrada el día 207 de mayo de 2010. 
 
 
2.- Convenio de Colaboración con la Asociación “Ávila Centro, Centro 
Comercial Abierto” para la realización de la actividad “Pantalla Gigante de 
Ávila Centro” en la Plaza del Mercado Chico. 

 
El Presidente de la Comisión da cuenta del Convenio suscrito con “Ávila 

Centro, Centro Comercial Abierto” en relación a la instalación en la Plaza del 
Mercado Chico de una pantalla desde la que se realizarán las retransmisiones 
deportivas y otro tipo de actuaciones y espectáculos durante la celebración del 
Mundial de Futbol, en concreto del 13 de junio al 11 de julio del año en curso; así 
como de 10 jaimas que se utilizarán como barras de bares. 

 
Don José Manuel Villacastin informa de que ha habido quejas debido a que 

no había servicios; y responde la Presidencia que el Centro Comercial Abierto ya los 
ha instalado, debiéndose hacerse cargo de su limpieza. 

 
 

3.-  Fomento: Subvenciones solicitadas y Subvenciones concedidas. 
 

Fue dada cuenta de la siguiente subvención solicitada: 
 

• Ante la Secretaría de Estado de Inmigración y Emigración , del Ministerio 
de Trabajo se han solicitado una  subvención, para el desarrollo del proyecto 
PROGRAMA DE DINAMIZACIÓN E INTEGRACIÓN EN BARRIOS II , dentro 
de convocatoria de subvenciones a municipios, mancomunidades de 
municipios y comarcas para el desarrollo de programas innovadores a favor 
de la integración de inmigrantes,  por un importe de 10.778,07 euros cuyo 
coste total es de 13.778,07 € 

 
El Presidente de la Comisión hace entrega de una copia de esta relación a los 

Grupos de la Oposición. 
 
 

4.- Asuntos de la Presidencia. 
 
El Presidente de la Comisión informa que la empresa de recolocación de 

Nissan ha solicitado un aula de formación al Ayuntamiento que será cedido hasta el 
31 de julio, en un principio dos días a la semana. 

 
 
Por otro lado, informa el Presidente que en el día de ayer se celebró la Mesa 

de Comercio y dentro de sus propuestas se asumió realizar una campaña para 
divulgar el comercio de la ciudad, así como una página web para todo el comercio. 
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5 -Ruegos y preguntas 
 

Don José Manuel Villacastin declara que es una pena la situación actual de 
desempleo, por lo que resalta la importancia de actos como el celebrado en el día de 
hoy en apoyo a Nissan, y felicita a todo el mundo, ciudadanos y Administraciones 
Públicas, entre ellas el Ayuntamiento. 

Don Miguel Ángel Abad considera que ha sido un acto importante, que es un 
día para felicitar a todos y desea que su ejemplo sirva de cara al futuro. 

 

 Y no habiendo más asuntos de tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo 
las trece y cuarenta minutos del día al principio indicado, de todo lo cual yo, la 
secretaria, doy fe. 

 

Vº Bº El Presidente,                                                         La Secretaria de la Comisión 

 

 

Fdo.: Miguel Ángel Abad López 
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